

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

8 АПР 1975

г. Пермь

● Значительный вклад в оформление спектаклей в Пермском театре оперы и балета в 1944—1959 годах внес театральный художник Борис Александрович Матрунин (1895—1959 гг.). Им был оформлен целый ряд спектаклей, в частности «Князь Игорь» Бородина (1944 г.), «Черт и Кача» Дворжака (1955 г.), «Овод» Спадавеккиа (1957 г.), «Красный цветок» Глиэра (1959 г.). За вклад в развитие советского театрального искусства Б. А. Матрунину было присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР.